

## 《经典讲台》被忽略的警戒（2）

司布真讲道第 165 号  
1857 年 11 月 29 日安息日早上的讲道

以西结书 33:5：“他听见角声，不受警戒，他的罪必归到自己的身上。”

二，人找借口不听福音的警戒，但这些借口都是轻浮邪恶的。

1. 有些人说“我不听警戒，因为我认为没有必要。”

2. 另一个人说“但是，我不喜欢角声。我不喜欢所传的福音。”“我不喜欢圣经中某些教导。”“我不喜欢吹角的那个人。我不喜欢牧师。”

3. 有很多人说“角声应该为其他人吹响，而不是为我吹响。”

4. 还有人说“但我太忙了，我没有办法关心我灵魂的需要。”

5. 这些都是无聊的借口。愿神让我们都有智慧，让我们在自己的性命危在旦夕的时候，不会做出如此可怜的借口。如果不受警戒，无论他们的借口是什么，他们的血必归到自己的头上。

三，警戒已经足够了，不听警戒的借口被证明是褻渎的。那么最后一点是“他的罪必归到自己的身上。”

1. 我们的救主基督努力用言语向不敬虔的人表达了将来的可怕。没有一个传道人像基督一样那么有爱心，也没有一个人把地狱讲的如此的可怖。

2. 除非我们悔改，除非我们每个人都向能够拯救我们的神呼求怜悯，否则我们必要灭亡。“地狱”这个词的所有含义都要在我身上实现，除非我是个信徒。

3. 罪人必要灭亡，但最重要的是，他灭亡没有借口，他的罪必归到他自己身上。每个人都要记住，如果人在听完福音之后灭亡了，凶手是他自己。愿神祝福这个地方，让每个位置都因为神自己的恩典而变得庄严肃穆，让你在未来想起这个地方是因为它是幸福的开始，是你的救恩的黎明之地。